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Задания
Задание 1. 
Сколько четырёхугольников в этой фигуре?

                                                                        




Ответ: _____________________________________________________

Задание 2.
Какие знаки арифметических действий пропущены?
1… 2… 3… 4… 5=5

Ответ: _____________________________________________________
Задание 3.
 У Лены в двух коробках 16 карандашей. Когда она взяла из одной коробки 3 карандаша, то в ней еще осталось 8 карандашей. Назови количество карандашей в каждой коробке.
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Ответ: __________________________________________________  
Задание 4. 
В бочке 26 ведер воды. Из нее забрали 17 ведер. Сколько необходимо ведер воды долить, чтобы в бочке стало 30 ведер воды?
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Ответ: __________________________________________________________________

Задание 5.  
В парке посадили в ряд 9 берёз, а между ними по 1 ели. Сколько елей посадили?
Ответ: _____________________________________________________


Задание 6.
Расставь числа от 2 до 10 так, чтобы сумма чисел в строке и в столбике равнялась 15:
	5
	 
	 

	 
	6
	8

	9
	 
	 



Задание 7. 
Одинаковыми буквами обозначены одинаковые цифры, разными – разные цифры. Все действия выполнены верно. Расшифруй ребус. 
АА + У = УРР (2 балла).

